
Így látták őseink

  

Viharban,  villámban, szárazságban, hulló és állócsillagokban, üstökösökben, vagy  más egyéb
megmagyarázhatatlan jelenségekben felsőbb hatalmak, istenek  áldását, vagy átkát vélték
felfedezni.

  

  

És így látjuk mi

  

Az állatégövi jegyek és bolygók jelei ősi asztrológiai jelképek, modern világunkban a Nemzetkö
zi Egyezményes Koordináta Rendszer jelei

  

  

Ma már tudjuk, hogy a Föld és minden lakójának életét a világűrből folyamatosan áradó
elektromágneses hullámok befolyásolják. Az elektromágneses hullámok hatására az agyban
kémiai folyamatok játszódnak le. Ezek a kémiai folyamatok indítják el a biológiai, vagyis az
életműködést. Az agysejtek felismerik az elektromágneses impulzusokat, a felismert
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impulzusokat lefordítják kémia jelekre. A kémiai jelek az idegrendszert működésbe hozzák, a
különböző jelekre az idegrendszer a velünk született energiáknak megfelelően reagál. A belső,
lélektani, és külső, magatartásbeli reakcióinkat ezeknek a világűrből folyamatosan érkező
hullámoknak a hatása váltja ki.  A hullámok rezgéseit idegrendszerünk érzékeli, átalakítja és
továbbítja. Egészségügyi, lelki, szellemi, fizikai változást az okozza, hogy valamilyen hatás
bénítja, vagy felerősíti a bevésett jegyekre ható elektromágneses hullámokat. A bénító hatás
eredményeként stresszes, agresszív, depressziós, befelé forduló, elutasító, (regresszív =
múltban) magatartás várható. A felerősítő hatás mindezek ellenkezőjét hozza felszínre. Gyakori
a nyílt, kifelé áradó izgatottság, a hangos jókedv, öröm megnyilvánulása, de a túláradó energiák
birtokában agresszivitás is jelentkezhet.

Erőmezők – erőterek – energiák

Minden ember a maga keretein belül  erővé alakítható energiaforrás. Az ember egészét,
éppúgy, mint a világegyetemet, erők, erőterek, energiák alkotják. Az állatégövi jegy – erőtér,
nem más, mint az ember életterülete, melyen belül az életenergia megnyilvánul. A bolygók
energiák, - jelzik személyiség jegyeink minőségét, milyenségét, megnyilvánulását, hatását,
erejét. Képességeinket, adottságainkat, magatartásunkat, a velünk született energiák
természete, helyzete, és a többi energiával való összeköttetése, jó - rossz kapcsolata határozza
meg. Életünket nemcsak a Nap elektromágneses sugárzása, hanem a világűrből áradó
egyéb energiák: állócsillagok, ködök, ködfoltok, és ezek egymásra gyakorolt kölcsönhatásai is
befolyásolják. Alap-energiánk, születési jegyünk, Csillagjegyünk csak rész
információt közvetít. A
személyiség megismerése, jellemábrázolás, diagnózis és prognózis készítése kizárólag a teljes
áttekintés után, összefüggéseiben értékelhető.

Házak = életterületek

  

A régi csillagismeret szerint az ember élete 12 különböző „házban” zajlik. A házak
tulajdonképpen élet, vagy sorsterületek, amelyeken át az ember megmutatkozik a világ előtt.
Napjainkra beszűkült, kissé megingott a pszichológiai tudomány területe, bár a lehető
legkülönbözőbb ötletek alapján próbálják megközelíteni az emberi magatartás hátterét, a
személyiséget.

  

Az eredményekről a legilletékesebb szaktekintélytől idézek:

  

„Mindenféle tudományos kutatásnak az a célja, hogy a jelenségeket megértsük, és képesek
legyünk előre jelezni... Megérteni a jelenséget – egészen és általánosan - azt jelenti, hogy
pontosan megismerjük a létrehozó és meghatározó tényezőket, továbbá azt, hogy ezek hogyan
függenek össze, milyen funkcionális kapcsolatban állnak egymással. A prognózist pedig éppen
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a jelenség megértése teszi lehetővé. A jelenséget megérteni és előre jelezni a pszichológia sem
érheti be ennél kevesebbel, ha igényt tart arra, hogy tudomány legyen. A viselkedést kell
megértenie és előre jeleznie. Hogy ez az igény milyen súlyos feladatot ró a pszichológiára,
világossá válik abból az összehasonlításból, amit a pszichológia eddigi hallatlan erőfeszítései
és viszonylag szerény eredményei között tehetünk. Csaknem száz éve több ezer pszichológus
több száz kutatóintézetben több milliós költséggel dolgozik, de ha megkérdezik, hogy X tanuló,
vagy Y katona, vagy Z mozdonyvezető egy adott helyzetben hogyan fog viselkedni, a legtöbb
és éppen a legfontosabb esetekben azt sem tudják, hogy milyen adatokra lenne szükségünk
ahhoz, hogy ezt megmondhassuk” - írja Dr. Pálhegyi Ferenc, Személyiséglélektani Kalauz -
Nemzeti Tankönyvkiadó gondozásában 1999-ben megjelent 42244. sz Főiskolai Tankönyvének
4. oldalán Az asztrológia hagyományaira épült  genodinamika - laboratóriumok, kutatóintézetek
nélkül, sok-sok összegyűjtött tapasztalat birtokában megmutatja az ember vele született
energiáit, jellemét, képességeit, jó, és rossz tulajdonságait, céljait, vágyait,  életterét,
kapcsolatait, és a sorsában rejlő lehetőségeit. Megfelel a legmodernebb pszichológiai
követelményeknek is: felsorolja, elemzi és értékeli a Vizsgált Személy biogén elemeit,
viselkedését, megnyilvánulását, idegrendszeri típusát, egészségügyi vonatkozásait, betegségi
hajlamait, és általános megnyilvánulásait.
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